

局別：總公司壽險處

作者：黃○璋

大家吉祥

暮春 3 月正是杜鵑花綻放的時節，腦中正迴盪著「淡淡的三月天，杜鵑花開在山坡上，杜鵑花開在小溪畔多美麗啊……」的歌謠，倏忽手機鈴響——「黃大哥，我們在醫院……」

【思想起】

鄰居阿德喜歡跑馬拉松，經常出現在國內大小賽事，國外賽事也看得到的身影，有時飛紐約，有時跑東京馬，令我好生羨慕。在一次機緣下，他幫我報名台北富邦馬拉松，從此開啟了我的馬拉松生涯。

阿德財經研究所畢業，在國內知名外商銀行服務，除了帶我征戰馬拉松，也灌輸、啟發我投資理財的觀點。民國 94 年初夏，阿德問郵局有沒有銷售保險商品，經過一番說明後，選擇投保「郵政簡易吉祥保險」60 歲滿期 100 萬元，並附加吉安傷害保險附約，他認為保險是人生過程偶發事件的防護罩，保險期間能有 100 萬元保障，意外傷害也難免會發生，如果健康活到 60 歲，又能領到將近 90 萬元旅遊基金，打造未來退休精彩的人生。

【雙重打擊】

阿德老家在台中，婚後與太太居住板橋，結婚多年大廟小廟逢廟必拜，人工受孕、試管……等方式都用過，終於皇天不負苦心人，阿德太太懷孕了。阿德夫妻每週固定回台中老家探望父母，因太太懷孕不宜舟車勞頓，就自行開車回老家。一日阿德探望父母返家途中，在高速公路因車子拋錨停在路肩等待救援，一位約莫 25 歲年輕人因趕時間開路肩，意外就發生了。醫院救治近月，在大家的祈禱聲中，命撿回來了，但輪椅已成為他人生中不可或缺的必備品。到醫院探視時，我竟感受不到他的恐懼感或無奈感，還一派樂觀的說，以後你要代我跑法國紅酒馬拉松囉。阿德因符合吉安傷害保險附約意外傷害事故，理賠金不多，我另外建議辦理保單借款來減輕醫療上產生費用的壓力。阿德太太後來生了個白胖胖的小子，但壞運又找上門，阿德太太罹患了乳癌，接受一次又一次痛苦難捱的化療，結束治療後，感念醫生的救助，遂利用休假時間投入醫院志工的行列，以自己實際經驗來減輕病友的心靈痛楚。

【郵政壽險 安心首選】

緣份讓我結識了一對生命曲折的夫妻，帶給我滿滿地療癒感，回想每當郵局大門緩緩升起，展開一天又一天重覆的作業，工作與業績所帶來之壓力，相信是大家共同的心理束縛，更遑論面對複雜客戶所產生無名挫折感，但這些都會隨時間煙消雲散，明天是晴還是雨只能預測，但我們能用郵局簡單易懂、經濟實惠的保險商品，發揮保險「保障」的核心力量，使每個人都開開心心地過每一天。郵政壽險惠你我良多，請大家相信，郵局「保險尚保險，讓我們一起大聲說「大家吉祥」。